



Rogaland Svømmekrets

Viking Stadion, Jåttåvågen, Stavanger
Stiftet 6. mars 1935
Postboks 3033, 4095 Stavanger
styremedlemmer@rogsk.no
www.rogsk.no

Møteprotokoll		Dokumentnr. Styremøte 2023-05-03	Side 1 av 2
Emne STYREMØTE		Møtenr. 5	
Dato 03.05.2023	Kl. 18.00-20.00	Lokasjon Viktoria Hotel, Skansegata 1, 4006 Stavanger	
Referat ved Kjell E Slettevold		Signaturodato 14.05.2023	
Deltakere Styret: Andrika Hagfjäll-Lande, Kjell Erling Slettevold, Kenneth Rannekleiv, Maren Wathne Pettersen, Steffan Christensen, Espen Helland, Mari Lien Børseth Vara: Kathrine Borsheim			
Fraværende Styret: Mari Lien Børseth Vara:			
Kopi til Styremedlemmer, kretsmedlemmer via RSK hjemmeside.			

Punkt	Sak	Ansvarlig
Sak 1	Godkjenne innkallelse, referat og protokoll	Andrika
	Innkallelse, sakliste, referat og protokoll er godkjent. Hjemmesiden blir oppdatert, ekstraordinært Kretsting 31/5.	
Sak 2	Økonomi	Berit
	Ingen store utgifter siden sist, ingen stor planlagte investeringer bortsett fra 2 bjeller+ 2 lengdeanvisere Søke om spillemidler for Ipad tilhørende stup kjøpt i 2022.	
Sak 3	Administrative oppgaver	
	Begynnerkurs 3.-4 juni, på Ålgård, videregående kurs 10.-11. juni på Bryne. Kontakt med forbundet ang. babysvømming, venter på info fra svømmeforbundet ang. instruktøropplæring. Må gå gjennom kriteriene for stipend. Samme kriterier som før. Frist til klubbene å søke: 31.08. 2023.	
Sak 4	Status fra driftgrupper	

<i>Punkt</i>	<i>Sak</i>	<i>Ansvarlig</i>
	<p><i>Svømming</i> Techouse blir arrangert 5.-7. mai. Terminliste for 2024 sendes ut nå. Frist til over St. Hans. Må være på plass før sommeren. Møte rett før skoleslutt. Det vil bli sendt ut mail, ber om innspill</p> <p><i>Kurs</i> Stavanger Haik. Finne ut om aktivitet, og opprette kontakt. 3/5: Begynnerkurs 3.-4 juni, på Ålgård, videregående kurs 10.-11. juni på Bryne. Kontakt med forbundet ang. babysvømming, venter på info fra svømmeforbundet ang. instruktøropplæring.</p>	
	<p><i>Tilrettelagt aktivitet</i> 3/5: Elina, Parautøver starter på Svithun. Klubbene er dårlige å rapportere inn til svømmeforbundet. Skal vi arrangere stevne for para utøvere i kretsen? Kretsen vil prøve å få til dette. Kanskje en ide å få det på terminliste?</p>	
	<p><i>SoMe:</i> Få nettside opp å gå.</p>	
Sak 5	Eventuelt	
	<p>Samarbeid mellom SSK og Bergen SC utgår Bestille Arena sekker. Få tilbud fra "Klubben" og "Watery". Bestille Gullsekker til Nordsjø.</p>	